Resolución de 30 de septiembre de 2009.El Departamento de Recursos Humanos, hará pública la fecha y el lugar de los ejercicios de la fase de oposición del proceso de selección para el ingreso en determinadas categorías del Organismo. 

El número 4 en la sexta resolución de la Secretaría General del Servicio Gallego de Salud, el 18 de febrero de 2009 (DOG n º 40, 26 de febrero) por la que pide la oposición al concurso en determinadas categorías de personal del Servicio Gallego de Salud, establece que el ejercicio de la fase de oposición se celebrará en un lugar y tiempo del anuncio en el Boletín Oficial, con un mínimo de cinco días hábiles de antelación, por lo que la Junta de Centro: 

RESUELVE 

Primero: convocar a los candidatos en fase final de la oposición en las categorías de albañil, instalador de calefacción / a, costurera / a, fontanero / A, director del grupo de función administrativa, gestión de grupo de tareas administrativas grupo técnico de tareas administrativas, lavandera / a, logopeda, mecánico / a, ojal / a de hierro, peluquero / a, sistemas de gestión y técnico, técnico / a especialista en sistemas y especialista técnico en patología y citología, técnico-especialista en la atención de salud bucodental, técnico especialista en imágenes de diagnóstico clínico y el operador de personal del Servicio Gallego de Salud, convocado por Resolución de la Secretaría General del Servicio Gallego de Salud, 18 de febrero de 2009 (DOG n º 40, 26 de febrero) para los ejercicios de acuerdo con la siguiente distribución: 

Octubre 23, 2009: 15.30 horas: técnico superior en anatomía patológica y citología. 

Octubre 24, 2009: 10.00 horas: técnicos superiores en imagen para el diagnóstico clínico; 15.30 horas: Técnico superior en Higiene Bucodental 


Segundo.-Los ejercicios se celebrarán en la Feria Internacional de Galicia en Silleda (Pontevedra). 

Los solicitantes deberán ir provistos del documento nacional de identidad o documento que acredite fielmente su identidad y bolígrafo azul o negro. 

Durante el tiempo fijado para la realización de los ejercicios, no se puede utilizar o manipular de cualquier forma los dispositivos móviles o los medios de comunicación con la memoria, por lo tanto, se niega el acceso a los lugares y causará inadmisión a su llamamiento. Tenga en cuenta que no hay servicio de recogida de teléfonos móviles. 

Tercero.-El recurso de casación es sólo para esto, ser excluidos del juicio no se ha comparado a cualquier causa. 

De conformidad con lo dispuesto en el párrafo segundo del apartado 4 de la base de la convocatoria de sesiones tendrá varios ejercicios en la misma fecha, para la misma categoría de unidad de acto y el tiempo, cambiando su orden de ejecución, si es necesario. 

Cuarto.-Esta resolución puede ser impugnada por las partes de conformidad con el párrafo 2 de la décima base de la llamada. 

Santiago de Compostela, septiembre 30, 2009. 

Esperanza Fernández Lago 
Director de Recursos Humanos del Servicio Gallego de Salud
P.D.  La dirección es la siguiente: Avda. Recinto Ferial, s/n. 36540- Silleda- Pontevedra.
 

